
  

 شناسي زمين

در ساير نقاط با  باشد مي ساعت 12ـ به جز در مدار استوا (مدار صفر درجه) كه طول مدت شب و روز در تمام مدت سال با هم برابر است و » 2«گزينه  -1
  زاده) (فصل اول ـ حركات زمين) (متوسط) ضل(افشود.  تر مي افزايش عرض جغرافيايي اين اختلاف ساعت بيش

  زاده) (فصل اول ـ منظومه شمسي) (دشوار) (افضلدانستند.  ـ كوپرنيك و بطلميوس شكل مدار انتقالي زمين را دايره مي» 4«گزينه  - 2

 د تغيير كند، يعني سياره سرعتشكن هايي كه يك سياره در روي مدار خود طي مي ر اگر در زمان مساوي مسافتلپـ براساس قانون دوم ك» 3«گزينه  - 3

  زاده) (فصل اول ـ قانون كپلر) (دشوار) (افضلكند.  هاي مساوي ايجاد مي هاي مساوي مساحت باشد. (در زمان قابل تغيير مي ثابت نيست و

هـزار سـال    10كهكشان معادل باشد و هريك از بازوهاي اين  هزار سال نوري مي 100ـ كهكشان راه شيري شكل مارپيچي دارد كه معادل » 4«گزينه  - 4
  زاده) (فصل اول ـ كهكشان راه شيري) (آسان) (افضلباشد.  نوري مي

  هاي جغرافيايي مختلف دارد. ـ مقدار انحراف محور زمين اثر مستقيمي در مقدار زاويه تابش خورشيد در عرض» 1«گزينه  - 5

  زاده) (فصل اول ـ حركات زمين) (متوسط) (افضل

  صورت قائم است. درجه شمالي به 5/23تر از  شيد در طول تابستان بر مدارهاي كمـ تابش خور» 1«گزينه  - 6

  زاده) (فصل اول ـ پيدايش فصل) (متوسط) (افضل

  كانون مدار بيضوي قرار دارد. 2گردد كه خورشيد همواره در يكي از  ـ هر سياره در مدار بيضوي چنان به دور خورشيد مي» 2«گزينه  - 7

  ـ منظومه شمسي) (متوسط)زاده) (فصل اول  (افضل

كهكشان اشاره شده اسـت و   ينبودن ا يچيبه مارپ يريدر بخش كهكشان راه ششود.  ـ مارپيچي بودن كهكشان توسط رصدگاه ثبت مي» 4«گزينه  - 8
  زاده) (فصل اول ـ مقدمه) (آسان) (افضل مطرح شده است. يبيبه صورت سوال ترك يبا عكاس يوندمورد با قسمت پ ينا

  زاده) (فصل اول ـ كهكشان راه شيري) (آسان) (افضلاي اغلب گاز و گرد و غبار است.  ـ فضاي بين ستاره» 3«گزينه  - 9

  زاده) (فصل اول ـ نظريه خورشيد مركزي) (متوسط) (افضلكنند.  ـ سيارات در مدارهاي بيضوي به دور خورشيد حركت مي» 2«گزينه  -10


